

工聯與美高梅合辦彩墨工作坊弘揚中華文化

今年在中秋遇國慶，家國共團圓的雙慶日子，工聯與美高梅合辦兩個彩墨工作坊——「一點就明·花燈」及「撞彩水墨」，讓參加者置身於美獅美高梅的「美獅空間」，以水墨發揮無窮創意，為中國傳統藝術增添更多趣味，以創新方式傳承中華文化。

「一點就明·花燈」工作坊，分別在本月 19、26 及 27 日舉行，對象為 5 歲以上的人士。首天為工聯服務對象的親子工作坊，當日 10 名小朋友在家長陪同下，向尹景威老師學習傳統水墨技巧，並以中秋節為靈感，創作獨一無二的花燈，度過愉快難忘的親子互動時光。透過在花燈上創作，工作坊為不同年齡層帶來樂趣。成年人以水墨在花燈上作畫，抒發對人月兩團圓的期盼；兒童可認識中國傳統節日的意義，並在創作中觀察墨色的流動和變化，領略彩墨藝術之美。

為延續國盛家圓的歡樂氣氛，「撞彩水墨」工作坊於 10 月 3 及 4 日舉行，對象為 12 歲或以上的人士。由國畫老師林德昌指導，參加者以國寶熊貓為題材，利用水墨和生動的生態圖案，創作屬於自己的彩墨畫，展現澳門人的家國情懷，以及發掘中國傳統藝術的可塑性。

本著弘揚中華文化的同一信念，工聯曾多次與美高梅在文化藝術項目上合作。今年 4 月，工聯響應美高梅舉辦的「藝挺湖北」活動，協助徵集過百幅會員的窩心畫作，向身在武漢抗疫前線的醫護人員致意。去年 12 月，工聯和青島市總工會合辦「青島澳門兩地職工書畫攝影聯展」，獲美高梅作支持單位，並贊助美高梅展藝空間為展覽場地，攜手加強澳門與青島市兩地職工的文化藝術文流。

以上工作坊由即日起開始接受報名，預訂及查詢，請致電 (853) 8802 3833 或電郵至 hotelenquiry@mgm.mo。更多詳情，請瀏覽網頁 www.mgm.mo。